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绝密★启用前

江西财经职业学院

2022年单独招生考试文化考试卷（样卷）

数学部分  (满分：100分)

(语文与数学合场分卷考试，考试时间为120分钟)

	题　号
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	三
	四
	总分

	得　分
	
	
	
	
	

	总分人
	
	
	
	
	


	评卷人
	得分

	
	


一、判断题（对每小题的命题作出判断，对的打“√”，错的打“×”）（每小题4分，共36分）

1、设集合
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3、函数
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是偶函数.【　　】

4、若两个三角形相似，则面积一定相等.【　　】
5、从3名学生中选出2名班干部，可能的人选组数为2.【　　】

6、如果直线
[image: image6.wmf]0

3

2

)

2

(

=

+

-

+

-

m

y

x

m

的斜率为1，则直线在
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7、世界上第一个确定圆周率准确到7位小数的人是祖冲之.【　　】

8、在等比数列
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9、函数
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单项选择题

（每小题4分，共36分）

10、
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A．充分不必要   B．充分必要   C．必要不充分   D．既不充分也不必要

11、三个数
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]<



 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]9

lg



 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]<



 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]3

1

log

3

1

       B．
[image: image25.wmf]3

1

log

3

1



 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf]<



 EMBED Equation.3  [image: image27.wmf]9

lg



 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf]<



 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]16

log

5

1


C．
[image: image30.wmf]9

lg



 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]<



 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]3

1

log

3

1



 EMBED Equation.3  [image: image33.wmf]<



 EMBED Equation.3  [image: image34.wmf]16

log

5

1

       D．
[image: image35.wmf]9

lg



 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]<



 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf]16

log

5

1



 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]<



 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]3

1

log

3

1


12、已知数列
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13、若直线
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15、设向量
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16、函数
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17、焦点在
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18、在长方体
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填空题

（每空4分，共8分）

19、圆
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的圆心坐标是_____________________。

20、样本80,88,86,83,85,82的均值是_____________________。
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解答题

（每小题10分，共20分）

21、某食品厂专制生日蛋糕成本为每个30元，现有两种销售方式：第一种是在城区租房直接销零售价为58元，平均每月房租、水电、工资、运输等费用共8600元；第二种是批发给食品店销售，批发价为48元，送货等费用平均每月1000元。如果该厂四月份计划销售蛋糕1200个，问选择何种销售方式才能获利较大？
22、已知二次函数
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